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	COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Pour diffusion immédiate




NOM DU LIEU PARTICIPE À LA 8e ÉDITION DES JOURNÉES DU PATRIMOINE RELIGIEUX !
Venez découvrir nom du lieu les dates septembre 2024

Lieu du communiqué, le date du communiqué — Nom de l’organisme organisateur est heureux d’annoncer que nom du lieu est inscrit à la programmation des Journées du patrimoine religieux. Notre fiche est maintenant disponible sur le site journeesdupatrimoinereligieux.ca. Nous inscrivant dans une programmation constituée de 175 sites et circuits à découvrir, des paysages boisés de l’Abitibi aux rivages des Îles-de-la-Madeleine, en sillonnant les régions du Québec, l’offre de visites saura vous surprendre !

Au programme cette année à nom du lieu et/ou de l’organisme
Visites guidées
Explorez des sites historiques et majestueux, accompagnés de guides passionnés qui partageront des anecdotes fascinantes et des détails sur l'architecture et l'histoire de nom du lieu. Ne pas oublier indiquer les horaires des visites.
Expositions permanente et temporaire
Découvrez des expositions d'artéfacts religieux rares, des manuscrits anciens et des œuvres d'art sacrées, présentées dans des espaces soigneusement aménagés pour vous offrir une immersion totale dans notre héritage culturel.
Concerts
Assistez à des concerts de musique religieuse et/ou des chants sacrés interprétés par des ensembles locaux et des chorales, créant une atmosphère particulière et envoûtante. Ne pas oublier indiquer les horaires des concerts.
Ateliers de découverte
Participez à des ateliers interactifs sur l'artisanat, la restauration de nom du lieu ou la conservation des biens mobiliers et des œuvres d’art, animés par des experts dans ces domaines. Ne pas oublier indiquer les horaires des ateliers.
Conférences
Assistez à des conférences animées par des historiens, des théologiens et des chercheurs, qui aborderont divers aspects de l'histoire de nom du lieu.
Autre activité à indiquer
Décrire l’activité selon modèle ci-dessus.
Informations pratiques
Dates : indiquer les dates
Horaires : indiquer les horaires
Lieu : indiquer l’adresse
Réservation : Indiquer les coordonnées
Contact : Indiquer les coordonnées générales du lieu ou de l’organisme
Pour plus d'informations et pour consulter le programme complet, veuillez visiter notre site internet à url ou hyperlien ou nous contacter au numéro de téléphone / adresse courriel.

Planifiez vos Journées ! 
Entièrement repensé pour cette édition, le site web des Journées du patrimoine religieux offre désormais une navigation simplifiée, une meilleure visibilité des activités proposées à travers le Québec et des outils pratiques pour les responsables locaux souhaitant inscrire leur lieu ou événement à la programmation. Grâce aux filtres interactifs, les visiteurs peuvent explorer les fiches selon la date, la région, le type d’activité ou encore à l’aide de la carte interactive. 
N'oubliez pas de planifier vos itinéraires et de partager vos coups de cœur en ligne avec les mentions #jdpr et #cprq sur nom et liens de vos réseaux sociaux !
Les Journées du patrimoine religieux est un événement annuel coordonné par le Conseil du patrimoine religieux du Québec, une organisation à but non lucratif qui œuvre à l’échelle du Québec et qui a pour mission de soutenir et de promouvoir la conservation et la mise en valeur du patrimoine religieux québécois.

Visionnez la capsule promotionnelle 2024
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Invitation aux médias
Des communiqués régionaux ont été préparés par le Conseil du patrimoine religieux du Québec pour vous permettre d’en apprendre plus sur la programmation de chaque région. Nous avons aussi préparé ces communiqués en anglais.
Cliquez ici pour les consulter

N’hésitez pas à nous joindre pour planifier une entrevue. Un accès privilégié peut être fourni sur demande dans les lieux à la programmation avant la fin de semaine des Journées. 

Contact, sources et informations
Nom de la personne, fonction de la personne et nom de l’organisme
Courriel / Numéro de téléphone
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